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l. Exercice 1
Calculer les intégrales suivantes :

A= fl (3t2 +t— —) dt; B = [ cos(2z) dz; C = f —dx (écrire 7 sous la forme
x%)

1
D= f“*"e dGE=[° e 2dtF = [2-—=

prés —

dx (on reconnait a un facteur constant
2= dx (

\/—
G=

—)

H=J; n (t))3 dt (on reconnait —) = f6 sin®(x) cos(x) dx (on reconnait u® x u’)

dt ;L = [#tan(x) dx ;M = fo L-tan) 4

1+tan(x)

t2
J= [ —te7zdt ;K= [

t2+1

sin(x)
0s(x)

(pour L et M, on remplace tan(x) par - et on reconnait —)

1. Exercice 2

Intégration de fonctions trigonometriques par linéarisation.
Calculer les intégrales suivantes :

A= fon cos®(x)dx ;B = fon sin(x) cos(2x) dx
C = J2cos®(x)sin*(x)dx ; D = [?cos(3x) cos(2x) dx ;

E = [2sin(x) sin(2x) dx.

1. Exercice 3
Calculer les intégrales suivantes a 1’aide d’intégration par parties

A= fle In(x)dx ; B= fle x(In(x))?dx ;
C= fonxsin(x)dx : D= fonxz cos(x)dx E= fol(x2 +x+ e ¥dx ;
F= [ In(1+x%)dx;G= [ xVI+xdx ;H= [ arctan(x)dx.
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IV. Exercice 4

Intégration par changement de variable
A T’aide du changement indiqué, calculer les intégrales :
1 2dx

fz 34X 1=5x42:B= f02(5X+2)2,u= 5x+2;C= [ o U=2X
D= f—01x2i(21§+2’u =x+1E= fol(zixff)z’u =2x+1;
= [ 34 (Z(x++12);x’ =x+ 2.
V. Exercice 5
Intégration des fractions rationnelles. Calculer les integrales :
A= 23 (x—l(;)((x+2) B = 12 x2f;14-6 dx; C= fo (x2+21()jz(x+1) D= f—ol (X—Xl)2 dx.

V1. Exercice 6

Calculer les valeurs moyennes et les valeurs efficaces des fonctions f, g et h sur
I’intervalle donné :

f(x) = x?sur [0; 2] ; g(x) = isur [1; 4] ; h(x) = sin(x) sur [0; 1]

VIIl. Exercice 7
Calculer les intégrales suivantes :

| .
I=[f™dx ;] = f02(33§+2) dx ;K = [ cos(20) sin?(2t)dt ; L = |

2 2t+1

0 ViZ+t+4

VIII. Exercice 8

Onpose I = fog((Zx + 1)cos?x dxet] = fO%(ZX + 1)sin?x dx
1. CalculerI +]
2. Calculer I —J al’aide d’une intégration par parties
3. En déduire les valeurs de I et J



